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Νέα δικαίωση για το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη και τους κατοίκους της

περιοχής αποτελεί η χτεσινή απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου

Θεσσαλονίκης για την απαγόρευση λειτουργίας αλλά και την απομάκρυνση 

του σταθμού κεραιών στην οδό Εγνατίας, στον Προφήτη Ηλία της Πυλαίας.

 

Σύμφωνα με την απόφαση που γνωστοποιήθηκε χτες το μεσημέρι

απαγορεύεται τόσο η τοποθέτηση όσο και η λειτουργία του σταθμού, αλλά

και οποιουδήποτε εξαρτήματος-μηχανήματος στο σημείο της κεραίας. Κατά της λειτουργίας είχαν προσφύγει

κάτοικοι της περιοχής, αλλά και ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, καθώς κατά την εκδίκαση των ασφαλιστικών

μέτρων, που έγινε στις 21 Αυγούστου, είχε δώσει το παρών ο ίδιος ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζιδης, ενώ ο

δήμος μας είχε κάνει παρέμβαση με τον προϊστάμενο της νομικής του υπηρεσίας Κωνσταντίνο

Παπαδόπουλο.

Με την απόφαση αυτή δικαιώνεται απόλυτα ο δήμος, οι κάτοικοι της περιοχής, αλλά και ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη, που εδώ και καιρό είχαν αρχίσει έναν πολύπλευρο δικαστικό αγώνα κατά της

εγκατάστασης κεραιών κινητής τηλεφωνίας, οι οποίες λειτουργούν σε πολύ κεντρικό σημείο του δήμου,

γεγονός που εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία των κατοίκων.

Στην παρέμβασή του ο δήμαρχος είχε μεταφέρει την ομόφωνη απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της

Πυλαίας κατά της εγκατάστασης των κεραιών, αλλά και την απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη για να κάνει παρέμβαση στην εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων.

Το σημαντικό στη συγκεκριμένη απόφαση είναι ότι εκτός από την προσωρινή απαγόρευση λειτουργίας του

σταθμού ορίζει ότι η εταιρεία κινητής τηλεφωνίας πρέπει να μεριμνήσει μέσα σε ένα διάστημα  30 ημερών για

να απομακρύνει τον σταθμό κεραιών από το σημείο.

«Η απόφαση αποτελεί μια νέα μεγάλη δικαίωση για το δήμο και τους κατοίκους της περιοχής. Όπως έχουμε

τονίσει και στο παρελθόν: με την υγεία των κατοίκων και των παιδιών μας δεν παίζουμε. Οι κεραίες που

βρίσκονται δίπλα σε πυκνοκατοικημένες περιοχές πρέπει να απομακρυνθούν καθώς η ανοχή μας είναι

μηδενική», τόνισε σχετικά ο δήμαρχος.
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